i85 Un’urna contiene 4 palline rosse, 3 nere e 13 ver- 4 R 3N 3 V =20
" di. Viene estratta una pallina.
Calcola la probabilita che:

a. esca una pallina nera; w} P( EA _ 3
b. esca una pallina rossa; - 20
c. esca una pallina verde;
d. non esca una pallina rossa; 2—\ P(E > 5 i T 'i.
e. esca una pallina gialla. ¥/ =20 5
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a. siano due numeri uguali; U
b. siano due numeri dispari; = { ('(/ 1) , (“, ’-), ((, 3),...
c. siano due numeri primi;
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d. siano un numero pari e 'altro dispari. / ( ‘ 4)/ (’ 5) / (6/6)
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. Un’urna contiene nove palline numerate da 1

a 9. Si estraggono consecutivamente due palline, [U[ ] ‘D - 38722
senza rimettere la prima pallina estratta nell’ur- - 2

na. Calcola la probabilita che:

a. prima esca una pallina con un numero pari e
poi una con un numero dispari;

b. le palline abbiano un numero pari e un nu-
mero dispari;

c. entrambe le palline abbiano un numero di-
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Un’urna contiene 13 palline numerate da 1 a 13.
Si estraggono contemporaneamente due palline.

ESTRAR(ONE = CoNTEHPORANE A

Calcola la probabilita che: W
a. escano due numeri pari; COHB!UA-Z(OAN
b. escano due numeri maggiori di 9;
. — U [ (43 )
c. escano un numero pari e uno dispari; = |7
d. escano il numero 5 e uno qualunque degli

altri numeri.
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SOHHKA  Llogica » EVEMNTI
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82 I_\Iel lanc%o d} due dadi calcola la probabilita che il {U l -3,
punteggio sia:

a. maggiore di 10 e divisibile per 3;

b. uguale a 4 0o minore di 6;

c. dispari o multiplo di 3;

d. pari oppure non divisibile per 5.
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=8 Estraendo una carta da un mazzo di 52, calcola la
probabilita che:

a. sia un 3 o una figura; [U [ _G2
b. siaun 5 0 una carta rossa;
c. non sia né un 4 né una carta di cuori.
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